
ASSOCIATION SPORTIVE DU GOLF DE ST LAURENT
(02 97 56 88 00 - asstl@wanadoo.fr - RNA W561000390)

PROCÈS-VERBAL
de la réunion de CA du 24 mai 2024 à 9h30

Présents : Alain DEMOULIN, Nathalie COLIN,Marie-agnes GERARD, Elisabeth
LAGRASSIERE, Cécile LE LAMER, Daniel OGEL, Stéphane RIGAUD, Isabelle
WANSCHOOR, Pascal SAILLARD, Martine TALLEC, Nelly BOUGARDIER
Excusés : Alexandre JUSTOM, Guillaume DECROIX, Cécile LE LAMER

1 / Des nouvelles des sections
Section jeunes et pôle performance

Guillaume a communiqué, il y a peu, sur les résultats du pôle performance. Bons résultats.

Pour l’école de golf, bonne motivation.

Section séniors

Tout va bien. A venir, l’accueil des nouveaux, l’amical senior du 18/06.

Les lots pour le trophée seniors sont commandés. Un courriel va être envoyé pour l’inscription
des commissaires de parcours.

Isabelle devrait être occupée par ailleurs, sur la fin de cette année et en début d’année
prochaine, et donc avoir besoin d’un/une adjoint(e). Elisabeth De la porte a été approchée,
nous la coopterons au CA pour lui permettre de se rendre compte du fonctionnement.

La sortie Belle Ile est prévue pour le 30/08 mais il y a des problèmes de restaurant.

Section féminines

Bonne participation aux interclubs.
21 joueuses sur le 18 trous et 1 sur le 9 trous (performance de Sylvie Remond qui a
fini première sur le 9T et est passée de 54 à 35.9). Saint Laurent est en tête pour
l’instant avant l’interclub de Baden pour lequel nous avons 26 participantes sur le
18T et 2 sur le 9T.
Au niveau CAEF, beaucoup de monde aussi, malheureusement nos dames, qui
étaient en tête après le CAEF à Saint Laurent, ont été dépassées suite au CAEF
Cornouaille. (Malgré la troisième place en 1ère série de Sophie Roche)

Bonne ambiance aux méli mélo toujours aussi appréciés.
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Les inscriptions au shamble du 1/06 sont ouvertes sur ISP.

Nous organisons une sortie dames au Lac au Duc le 13/06 les inscriptions sont
aussi ouvertes sur ISP.

2 / Suivi sponsoring et programme des compétitions 2024 -
Préparation grand prix et trophée seniors

Sponsoring

Il reste 2 WE de septembre sans sponsor, si nous ne trouvons personne ferons probablement
une caritative “Ukraine” .

Il faudrait voir comment faire pour faire bénéficier les sponsors du statut de “mécènes”.

Recherche en outre de Sponsor à large diffusion.

Préparation grand prix et trophée seniors

Les inscriptions sont en cours. Pour l’instant pas beaucoup de monde, mais c’était la même
chose l’an dernier.

L'hôtel est réservé pour l’arbitre, les journalistes sont à prévenir.

En ce qui concerne l’Hermine, Il y a une proposition d’équiper les équipes du boîtier (suivi
cadences). Il faut voir avec Blue Green le timing par trou des boîtiers.

3 / ISP - Portefeuille
au 22/05 : 5335 crédits en cours

Une anomalie signalée sur le fait que des personnes n’ayant pas de portefeuille réussissent
à s’inscrire aux compétitions. (Elles apparaissent en rouge)

4 / Les équipes - Point d’étape à mi saison
Les inscriptions sont faites. Reste à trancher si on privilégie le classement ou l'âge.

5 / Commission terrain - Point d’étape
Nous attendons toujours une date pour une réunion avec Lilian.

La liste de nos questions a été envoyée, mais pas de réponse à ce jour.
Il faut des explications complémentaires notamment sur les zones à piquets bleu et vert. En
effet, on ne peut pas y jouer, mais on peut y aller récupérer sa balle ! Il y aura donc
piétinement si on cherche sa balle.
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6 / Commission de discipline et commission sportive
Les membres du CA se sont entendus sur la composition suivante :

- Stéphane RIGAUD
- Elisabeth LAGRASSIERE
- Isabelle WANSCHOOR
- Nelly BOUGARDIER
- Jacques COLIN

Cette commission a pour vocation d’intervenir en cas de triche ou de mauvais comportement.

7 / Campagne licences 2023/2024 et permanences
Les permanences se poursuivent le mercredi matin de 9h30 à 11h30.

A ce jour, 781 licences et 515 AS, 314 demandes faites sur Sportsregions. (347 sur le total de
2023)
De date à date, pour les licences, nous sommes à - 3 % par rapport à 2024. (- 5% pour les
hommes, + 1% pour les dames)

10 / Divers
Fête du club les 12 et 13 octobre.

La formule de l’an dernier est à revoir, les joueurs du championnat du club préféreraient
dissocier les finales de la fête du club.

A voir avec les capitaines d’équipes.

Prochaine réunion le vendredi, 6 septembre à 9h30
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